



## **Возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении сотрудника полиции в центре Москвы**



Мещанским межрайонным следственным отделом следственного управления по Центральному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 19 марта 2023 года 25-летний молодой человек, находясь на улице Неглинная в городе Москве, отказался выполнять законные требования сотрудника полиции проследовать в отдел полиции для установления личности и применил в отношении последнего физическую силу.

В настоящее время с мужчиной проводятся следственные действия, в ближайшее время ему



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

будет предъявлено обвинение.

Следствием будет рассмотрен вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения. Расследование по уголовному делу продолжается.

21 Марта 2023

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1775061/anti\\_corruption/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1775061/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)